

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Англійська та французька мови)**  
**першого бакалаврського рівня вищої освіти**  
**спеціальність: 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література**  
**(англійська)) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) Середня освіта (Англійська та французька мови) призначена для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта. Мова та зарубіжна література (англійська) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка із присвоєнням кваліфікації: «Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)). Вчитель англійської мови. Вчитель французької мови».

Рецензована ОПП розроблена на кафедрі англійської філології та лінгводидактики Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка з урахуванням «Професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» та вимог ринку праці.

Метою освітньої програми визначено набуття знань, формування навичок, вмінь відповідно до компетентностей у галузі середньої освіти, визначених професійним стандартом; підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних учителів англійської та французької мови, які здатні вирішувати типові професійні завдання щодо організації та здійснення освітнього процесу з іноземних мов у базовій школі, мають особистісні якості, що відповідають професіограмі вчителя, здатні до професійної самоосвіти та самовдосконалення.

Структура ОПП є логічною, послідовною та містить такі складники: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та академічна мобільність.

Програмні результати навчання відображають основні знання, уміння і навички, необхідні для ефективної роботи за фахом.

Освітня програма в обсязі 240 кредитів ECTS охоплює теоретичне вивчення дисциплін у вигляді аудиторних занять (лекційних, семінарських, практичних), самостійну роботу здобувачів вищої освіти та практичну підготовку.

Достатня увага приділяється індивідуальній освітній траєкторії здобувачів освіти, зокрема, йдеться про співвідношення обов'язкових та вибірових освітніх компонентів - 75% : 25% відповідно.

Зміст освітніх компонентів сприяє опануванню сучасної методики навчання іноземних мов і культур, психолого-педагогічних дисциплін, зарубіжної літератури в школі, забезпечує практичне оволодіння англійською мовою та формування загальних і фахових компетентностей учителя іноземних мов закладів загальної середньої освіти, передбачених цією ОПП. Відзначимо чітку професійну спрямованість назв і змісту освітніх компонентів.

Послідовність вивчення, перелік і обсяг навчальних дисциплін, план і графік навчального процесу цілком узгоджуються із структурно-логічною схемою ОПП та сприяють її реалізації.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми свідчить про те, що усі освітні компоненти відповідають основним вимогам, які висуваються до підготовки фахівців у галузі освіти/педагогіки, і враховують ключові запити ринку праці на регіональному та національному рівнях.

Важливим позитивним моментом є забезпеченню ґрунтовної практичної підготовки студентів, яка має наскрізний характер і передбачає проходження педагогічної практики чотирьох видів.

ОПП Середня освіта (Англійська та французька мови) першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальність: 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка може бути рекомендована для впровадження для підготовки здобувачів вищої освіти за відповідною спеціальністю.

**Кандидат педагогічних наук, доцент,  
доцент кафедри загального мовознавства  
і романо-германської філології  
Харківського національного педагогічного університету  
імені Г.С. Сковороди**

 **О.А.Чухно**

